

11 декабря учитель-логопед Бурыкина Т.В. провела с детьми старшей и подготовительной групп мастер-класс "Русские традиции" с применением технологии "сказкотерапия".

Воспитанники учились создавать тряпичные куклы своими руками. В процессе актерских импровизаций обсуждали такие социальные понятия, как добро и зло, плохо и хорошо, а также знакомились с русскими народными традициями. Участвовали в театрализованных сценках, направленных на развитие всех компонентов речи, двигательной сферы, ручной моторики и орального праксиса, что послужило отличной тренировкой социально-коммуникативных навыков и формированию творчески активной личности. [Фото](#)